Ata da 386ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC

Gestão 2012/2015

Data: 20/08/2012. Hora 19h30 min. Local: Sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Maria Cristina comenta sobre o TCC (termo de compromisso de cessação de prática) entre o CADE e a FENAM, CFM e AMB, opinando que o órgão governamental extrapola nas suas funções, e, se assinado, acabará com a autonomia das entidades médicas, entendendo que não cabe ao CADE ter acesso às atas das entidades médicas e que não há “tabela”, pois a CBHPM não possui precificação fixa, e sim, variável (mais ou menos vinte por cento), além de tratar-se de movimento justo e legítimo de valorização do trabalho médico. César comenta que “isto simplesmente acaba com o movimento médico sindical referente aos planos de saúde.” Vânio informa que o Assessor Parlamentar das Entidades Médicas Napoleão esta acompanhando o PL (projeto de lei) que proíbe a participação da indústria farmacêutica em congressos e eventos médicos e o PL, já aprovado pelo Senado, que permite que técnicos em radiologia realizem exames ultrassonográficos. Flávio comenta este assunto, como preocupante para a classe médica e do risco para a sociedade se houver aprovação deste P.L.. Vânio comenta sobre a questão dos médicos do Ministério da Saúde, e de outros órgãos, que foram excluídos da MP 568, quanto ao reajuste salarial do funcionalismo público federal. Comenta também sobre posse da Diretoria da FENAM nos dias 16 e 17 deste mês, e reunião para elaboração do planejamento estratégico, o qual será disponibilizado às entidades sindicais. Renato refere a preocupação dos médicos do Ministério da Saúde com a notícia do desconto salarial referente aos dias paralisados. Comenta sobre a sua participação em reunião com a RBS. Zulma participou da reunião do Colegiado do curso de Medicina da UFSC no dia 16 de agosto de 2012, onde houve a abordagem de temas, citando a greve dos servidores federais, entre outros. Cyro refere que as dificuldades dos médicos do Hospital Infantil Joana de Gusmão se mantém quanto às escalas de plantão da emergência. No Hospital Regional de São José, há lacunas na escala de plantão, deslocando médicos de outros setores para cobrir o plantão. Em Ibirama, ordem judicial determinou o funcionamento de Unidade de Terapia Intensiva, sem que haja no momento condições operacionais para tal. A FENAM convida para reunião com os presidentes nos dias 30 e 31 de agosto do corrente, com a seguinte pauta: MP568, remuneração dos médicos federais para 2013, movimento médico contra os planos de saúde em outubro, e proposta de acordo com o CADE. Cyro ainda informa que o assunto SAMU está em destaque, e a decisão judicial, em segunda instância, foi pela manutenção da nulidade do contrato entre o Estado de Santa Catarina e a empresa SPDM (Associação Paulista para o Desenvolvimento da Medicina), de São Paulo. Dr.Erial de Haro (advogado) comunica que participou de reunião hoje, no SIMESC, com os diretores Roman, Zulma, Maria Cristina e Vânio, e médicos do SAMU. Na ocasião foram discutidos os problemas de pessoal, da falta de materiais e medicamentos, de viaturas, de transporte de RN sem a devida capacitação da equipe (PALS – Pediatric Advanced Life Suport), e outros. Os médicos do SAMU foram orientados a manter suas atividades enquanto se aguarda definição da lide pelo Governo do Estado. 
2.2. Plantão de Diretoria: Renato refere contato de médico de Araranguá com questionamento que foi encaminhado ao Jurídico. Flavio assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: César informa que em Canoinhas foi firmado contrato para o sobreaviso regional, do Hospital Santa Cruz com os municípios da região, para garantir atendimento médico nas especialidades Neurologia, Anestesia, Cirurgia Geral e Ortopedia, objetivando diminuir o tempo de espera dos pacientes do SUS. Roman comunica que recebeu relatório trimestral da D.R. Caçador.
3. Ordem do Dia: 

3.1. Eleições 2012-Médicos candidatos: Cyro apresenta os quatro colegas postulantes ao cargo de vereador em Florianópolis, Dr. José Leandro Martins, Dr.Libório Soncini, Dr.Ricardo Camargo Vieira e Dr.Valter da Luz, aos quais foi oportunizada breve apresentação. Refere também, que aos colegas candidatos em todo o estado, e que sejam sindicalizados adimplentes, será disponibilizado apoio às candidaturas, por meio de espaço nas reuniões e de divulgação em meio eletrônico. Vânio propõe que se encaminhe a apresentação com foto e propostas de cada colega candidato, com a mensagem ”Médico vota em Médico”. Cada Diretoria Regional deve apoiar os médicos de sua região.
3.2. Evento de Posse – Últimas providências: Cyro lembra que o evento é de todos. Eliane confirma a presença dos médicos homenageados como vitalícios. A diretoria discute os últimos detalhes para este evento.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Não haverá reunião dia 27 de agosto.
5. Assuntos informais: Dr.Erial de Haro (advogado), informa que as advogadas Thayanne de Campos e Vanessa Lisboa de Almeida participaram do III Congresso Brasileiro de Direito Médico, nos dias 14 e 15 de agosto, em Curitiba.
                                                                          Florianópolis, 20 de agosto de 2012.

(Ata redigida por Maria Cristina Pacheco da Costa Fortuna, Segunda Secretária da DE do SIMESC)

